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WonderArt la Meraviglia dell'Arte e l'Espansione della Prospettiva Umana


Milano, 14 Novembre 2023
Artemida Experience è lieta di annunciare l'apertura al pubblico della mostra WonderArt il 14 novembre, dalle ore 18. Esposizione artistica che rimarrà accessibile fino al 25 novembre, invitando il pubblico a esplorare un mondo di creatività, espressione e visioni uniche.
L'inaugurazione della mostra, che si terrà il 14 novembre, vedrà la partecipazione di due figure di spicco nel mondo dell'arte. La rinomata critica d'arte, Vera Agosti, offrirà una prospettiva illuminante sulle opere esposte, mentre l'Art Consultant, Elisabetta Roncati - ArtNomadeMilan, condividerà la sua profonda conoscenza e passione per l'arte, arricchendo ulteriormente l'esperienza dei visitatori.
WonderArt è un'ode all'arte come veicolo di comunicazione di pensieri e prospettive nuove, nonché come forma di libertà.
La mostra ospita il lavoro di 55 artisti oltre che un’esposizione virtuale, provenienti da ogni angolo del mondo, ognuno dei quali esprime la propria visione e interpretazione dell'arte attraverso linguaggi unici. La varietà di medium, stili e approcci artistici garantirà una panoramica eclettica e coinvolgente, che stimolerà la mente e il cuore dei visitatori.
Premiazione
Durante la serata di chiusura, il 25 Novembre dalle ore 18, verranno decretati, attraverso il giudizio della critica Vera Agosti, i tre vincitori dell’evento a cui verranno dedicate tre critiche individuali. Il vincitore assoluto avrà inoltre l’accesso diretto al prossimo evento organizzato da Artemida Experience.

Per ulteriori informazioni e richieste di interviste:
artemida.experience@gmail.com

Informazioni sulla Mostra WonderArt
Data: 14 novembre - 25 novembre
Orari: dalle ore 10 alle ore 13 e dalle ore 15 alle ore 19, dal Martedì al Venerdì. Dalle ore 15 alle ore 19, il Sabato. Domenica e Lunedì chiuso. 
Luogo: MA-EC Gallery, via Santa Maria Valle 2, Milano
Ingresso: Gratuito
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